

@
热点

村支书受贿5270万 10公斤黄金

事发河北保定市,涉黑一审被判处死刑

综合《燕赵晚报》报道 8月31日上午,河北保定市原曲阳县七里庄村支书刘会民涉黑案在保定市中级人民法院公开宣判,该案20名被告人,共涉及组织、领导、参加黑社会性质组织罪、故意伤害罪、妨害公务罪等11项罪名。其中,曾一次收取某房地产老板10公斤黄金好处费的刘会民一审被判处死刑;其他被告人也分别受到法律严惩。

被当地称为“曲阳第一村”的七里庄位于曲阳县城西南,人口上万。由于紧邻京昆高速,地理位置非常优越,当地新兴工业园区和教育城项目先后落户于此。

2009年下半年,曲阳县政府决定在曲阳县恒州镇七里庄村征地用于建设廉租房项目,并要求七里庄村干部协助政府进行征地工作。2011年6月,曲阳县人民政府与大同市某房地产开发有限责任

公司签订曲阳县教育城等项目建设合同,经县委、县政府领导同意,由刘会民与大同市某公司负责人李某某洽谈征地及补偿事宜。2011年6月至2011年10月间,刘会民分多次收受李某某好处费人民币共计5270万元,并于2011年7月收取李某某9999成色黄金10公斤,价值人民币311.6万元。

法院经审理查明,该涉黑犯罪组织共实

施受贿、贪污、故意伤害、妨害公务、寻衅滋事、非法拘禁、故意毁坏财物、破坏生产经营、强迫交易、敲诈勒索等犯罪及其他违法事实18起。

法院8月31日宣判,刘会民一审被判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。该村会计刘志强一审被判处无期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

@看点

社保体制改革研究方案已上交相关部门

由国研中心、社科院等四家学术研究机构所做的社保体制改革顶层设计方案,已于8月底上交相关部门。方案的重点包括养老金整体投资运营、机关事业单位养老保险制度改革、养老保险跨省转移等方面。

社科院世界社保研究中心主任郑秉文认为,未来社保体制改革的重点将集中在:一是基础养老金的全国统筹,制定一个方案,明确目标、模式;二是社会保险待遇的确定和正常调整机制;三是社保基金的投资运营管理制度和开辟更多的社会保障资金的渠道,扩大社会保障战略储备基金等。

据《扬子晚报》

24省市上调最低工资标准 上海1620元居首

9月1日起,湖北将上调最低工资标准。记者统计发现,截至目前,2013年全国已有24个地区先后上调最低工资标准。从绝对数上看,上海月最低工资标准达到1620元,系全国最高;而小时最低工资标准最高的为北京和新疆,均为15.2元。中新网

山东环保厅将公布受冤枉排污企业名单

山东省环保厅官方微博1日发布消息称,时至今日,网传“高压泵深井排污”所有举报无一属实,将会公布春节以来受“高压泵深井排污”冤枉的企业名单、被迫停产的企业名单以及被“挖地三尺”的企业名单。

山东省环保厅还表示,春节以来,山东环保收到的每一份具备调查条件的举报以及查处结果,都在山东环境网站进行了公开。 据人民网

@社会

男子超市劫持12岁女孩被警察10多分钟劝服

昨日傍晚7点半左右,在杭州马腾路世纪联华超市内,突然窜出一个20多岁的年轻人,劫持一12岁女孩做人质,用刀顶住了女孩脖子。

据目击者称,此人行为怪异,并非求财,还面带微笑。警方迅速赶到现场,10多分钟后劝服了该男子,小女孩并无受伤。 据《钱江晚报》

储户因资金被冻结办1000本1元存折维权



“我要办1000本存折,都存1元。”前天,温州市民黄先生手持一叠账户申请书来到该市一家银行,提出上述业务要求。银行一度报警求助,但由于没有明文规定限制储户的存折办理数量,在黄先生办出23本存折后,银行方面最终同意解决他反映的资金被冻结问题。 据《温州日报》

台湾淫少李宗瑞迷奸案3日宣判最高或判30年

台湾富二代李宗瑞被控迷奸偷拍34名女子,检方求处法定最高30年徒刑,台北地院将于3日宣判。

李宗瑞被控从2009年起,到台北市夜店把妹后,对34名女子下药性侵,再用摄影机和手机拍摄性交过程。由于被害人包括知名艺人、女模、通告艺人,引发轩然大波。 据中新网

@万象

庐山崖壁现逼真巨人头像五官轮廓清晰



8月31日,在江西庐山风景区锦绣谷至仙人洞的途中,游客可以看到一处酷似人物头像的危崖峭壁,眉眼口鼻下巴等五官轮廓清晰,尖尖的鼻子正是镌刻“锦绣谷”三个大字的巨石。头顶上的松树恰似头发,红色售货亭像一顶小红帽。 据中新社

美国一整形医生6年手术打造“完美妻子”

到哪里才能找到完美爱妻?美国整形医生戴维·马特洛克的答案是“自己做一个”。6年来,他不仅通过多次外科手术将妻子改造成了“完美女人”,还带着她参加各种健美比赛。事业惨淡差点被吊销行医执照的他,总算在妻子的脸上找回了人生的成就感。 据《华商报》

男子持假枪抢便利店被店员识破后制服

头戴鸭舌帽,面戴口罩,一男子凌晨进入加油站的北京一家便利店,拔“枪”指向店员,大声要求“把钱拿出来”。钱未到手,男子却被抓获。昨日,警方通报,嫌疑人薛某所持为塑料玩具枪,其因涉嫌抢劫被刑拘。

据悉,案发时,值班经理发现对方的枪像是塑料的,男子随即转身就跑,被3名店员按住。10分钟后,赶来的民警将男子控制。 据《新京报》

@一日之最

最幸福夫妻相隔44年办世纪婚礼



88岁王宝起爷爷、90岁黄兰香奶奶,是河南西平县同乡,他们7岁就遵循“父母之命”订婚,20岁结婚。因战乱分隔台湾、大陆两地,即使彼此音讯全无,爷爷坚持不续弦,奶奶执意不改嫁,坚守爱情,阔别44年才相逢。8月31日,两人穿着美美婚纱、帅气西装举办“世纪婚礼”。 据中新网

最神秘女孩阻男友查短信吞下手机



一名19岁巴西女孩安德丽亚,当男友向她提出要检查她的手机短信后,安德丽亚曾试图拒绝,但是最终还是在男友惊讶的目光下,孤注一掷地吞掉了自己的手机,以绝后患。在吞下了手机后,安德丽亚立刻被送往了附近的医院抢救。现在好了,男友、医生、家人还有朋友,再加上全巴西的人都在揣测,到底安德丽亚隐藏了什么样的信息,值得让她做出那样愚蠢而又危险的决定。 据中青网

高炉家和谐年份酒入选中国名酒典型酒

脱颖而出,同茅台、五粮液、剑南春、泸州老窖等品牌产品一起入选“中国名酒典型酒”。

2013中国酒业中国名酒典型酒入选产品名单是在2013年中国酒业协会国家级白酒评委会年会上,由全国128名国家级白酒评酒委员、26名国家级特邀白酒评酒委员,对全国规模以上白酒企业137个样品、12种类型的白酒产品中采用计算机感官品评技术,经初评、复评、终评,最终评选出的。

作为徽酒代表品牌,安徽双轮酒业一直以

酒质醇厚丰满、香味协调的酒体特点和绵甜爽净、浓郁悠长的独特口感,赢得消费者的认可。这得益于其独有的双倍于其他浓香型白酒产品发酵期的140天“双轮发酵”,和历经原度窖藏和原酿窖藏的“双重窖藏”工艺。

双轮酒业一直坚持“质量大于天”的品质战略,致力于酿造工艺的探索和产品品质的提升,近年来的投资更是围绕产品质量进行,今年3月份开始的总投资超过3.8亿的H9工程就是典型代表:其目的是优化酿酒环境、提

高生产工艺、提升产品品质,最终呈现的将是一个5A级风景区的森林酒庄。

中国酒业协会理事长王延才在颁奖大会上指出:酿造真正适应大众消费、消费者喜爱的优质的白酒是白酒企业的使命和义务。白酒产业面对当前严峻的挑战,更需要名优酒发挥引领作用,也非常需要通过名优酒的质量认定,来提振整个行业发展的信心。获得“中国名酒典型酒”称号,不仅仅是获得了一份荣誉,更多的是肩负了白酒产业发展的重大使命。



近日,中国酒业协会2013中国名酒典型酒颁奖大会在北京举行。安徽双轮酒业52度的高炉家和谐年份酒在众多的白酒产品中